Pemienue 3agau

3agaua 1. [lo HEKOTOpPHIM TEPPUTOPHUSM PAHOHOB Kpas U3BECTHBI 3HAUCHUS
CpeIHEeN CyTOYHOIro AYIIEBOro j0xoja B Y. €. (paktop X) U MPOIEHT OT OOIIEeTro
JI0X0JIa, PacXoJyeMOro Ha IOKYIKY MPOOBOJIBCTBEHHBIX TOBapoB ((akTop Y).
Heo0x01umMo yCTaHOBUTH TECHOTY CBSI3U MEXK]Ty IEPEMEHHBIMHU.

N X Y

1 68,8 45,1
2 61,2 59,0
3 99,9 57,2
4 56,7 61,8
5 55,0 58,8
6 54,3 47,2
7 49,3 55,2

Pewenue. B MS Excel wnaiinem kodpduimeHT Koppensimu, WUCIOIb3ys
craructnyeckyro pynkuuto KOPPEJL

1 . fc || =KOPPEMN[A2:A8;B2:B8)
A : C D E F

1 X Y -0,35326

» | 68.8 45.1

3 | 61.2 50

4| 59.9 57.2
5 | 56,7 61.8

6 55 58.8
7| 543 47.2
g | 49.3 55.2

Takum obpazom, I = -0,35 cBsI3b MEXIy JOXOJAaMH U pacxojiaMu oOpaTHas W
ciadast.

3apaua 2. [lycte umerotes cienyomue faiHbie o 10 cTyaeHTax: KOJIMuyecTBO
pemiéHHbIx 3anad (3 10) Ha 3K3aMeHEe MO MaTeMaTHUKE B 3UMHIOI0 CECCHUIO
CTYJ€HTOM-TIEPBOKYPCHUKOM Y; KOJMYECTBO PEIIEHHBIX 3amaHuii (u3 15) Ha
BCTYIIUTEIBHOM 53K3aMEHE [0 MAaTeMaTHKe TeM € CTYAEHTOM Xi; JOJs
WHTEPAKTUBHBIX 3aHATUHN (B IPOLIEHTAX) B MEPBYIO CECCHIO IO MATEMATHKE X7.
X1 8 11 12 9 8 8 9 9 8 12
X S 8 8 &) 7 8 6 4 3) 7
y 3) 10 10 7 S 6 6 S 6 8

Heo0xoaumMo yCTaHOBUTH TECHOTY CBSI3U MEXy TEPEMEHHBIMHU.




Pewenue. B MS Excel naiinem k03 pUIIMEHTBI KOPPENSIIUH, UCITOIb3Ys MaKeT
aHanm3a naHHbIX ([lanabie / Ananu3 ganusix / Koppemsius).

A B C D E F G
1 X1 X2 ¥ x1 x2 ¥
2 ] 5 5 x1 1
3 11 3 10 [x2 0,487675 1
4 12 8 10 |y 0,866138| 0,638764 1
5 9 5 7
6 8 7 s
7 b b 6
8 9 6 6
g 9 4 5
10 3 5 6
1 12 7 8
Takum 00pa3oM, CBS3b MEXKJY BCEMH IEPEMEHHBIMU MPAMAsi, CBSI3b MEXKAY
KOJIMYCCTBOM PCIICHHBLIX 3aJjad II0 MAaTCMAaTUKEC B 3WMHIOIO CCCCHUIO M Ha

BCTYIIUTCIbHOM HCIIBITAHUU TCCHAsA, CBA3b MCKAY OCTAJIbHBIMH IICPCMCHHBLIMU

CpeIHsIs.



